

ELŐTERJESZTÉS

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 2016. augusztus 30. napi ülésére

Tárgy: A TOP 4.3.1.-15 „Leromlott városi területek rehabilitációja” elnevezésű pályázat

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 61/2016.(III.30.) számú határozatában döntött arról, hogy az un. TOP-5.2.1-15 kódszámú „A társadalmi együttműködés erősítését szolgáló helyi szintű komplex programok” elnevezésű pályázatra pályázatot nyújt be.

A pályázat konkrét címe „Összefogással Medgyesegyháza társadalmi integrációjáért”, amelyet a Központi Statisztikai Hivatal szegregátumi adatai alapján Lászlótelepre lehetett beadni. A pályázat 2016. április 29-én beadásra is került 52.532.349,- Ft bruttó összeggel.

Ez volt az a pályázat, amely eredetileg nem szerepelt a Területi Operatív Program (TOP) településünkre meghatározott pályázati célok, formák között. A pályázati kiírások konkrét megjelenésekor azonban kiderült, hogy ami viszont szerepelt az un. TOP-4.3.1-15 kódszámú „Leromlott városi leromlott rehabilitációja” arra nem lehet pályázni az előbb említett pályázat beadása nélkül.

A megjelölt TOP-4.3.1-15 pályázati kiírás ismét tartogatott meglepetést számunkra. Kiderült ugyanis, hogy az nagyon szorosan kapcsolódik a „Lászlótelepi pályázathoz”. A fejlesztéseket ugyanis nagyrészt a szegregátumhoz köti, azaz Lászlótelepre.

A pályázatiírókkal hosszasan egyeztetve - várva az esetleges pályázati feltételek módosulását- végül is egy tág teret meghatározva beadásra került a pályázat, annak érdekében, hogy a lehetőséget ne „adjuk” fel már az elején.

Konkrét felújítandó épületeket nem határoztunk meg, csak egy beavatkozási helyszínt, amely kellő alátámasztással megfelel a pályázati kiírásnak. Így került sor a Moravszki utca majd a Petőfi utcára fordulva a Hősök utca felé a Hősök utcán a Kossuth tér felé a Damjanich utcáig a Damjanich utcán haladva a Deák Ferenc utcáig tovább a Deák Ferenc utcán a Dózsa György utcáig és haladva a Dózsa György utcán a Moravszki utcáig körülhatárolt területrészt.

A pályázat így 2016. augusztus elsején beadásra került a Békés Megyei Önkormányzati Hivatallal, mint Konzorciumi partnerrel bruttó 175.107.818,- Ft összegben.

Fentiek alapján kérem elfogadni a határozati javaslatot.


HATÁROZATI JAVASLAT

Medgyesegyháza Város Önkormányzat Képviselőtestülete tudomásul veszi és egyetért azzal, hogy benyújtásra került a Békés Megyei Önkormányzati Hivatallal, mint konzorciumi partnerrel a TOP-4.3.1-15 kódszámú „Leromlott városi területek rehabilitációja” elnevezésű pályázati felhívásra.

Felelős: dr. Nagy Béla György polgármester

Határidő: értelem szerint

Medgyesegyháza, 2016. augusztus 30.



dr. Nagy Béla György
polgármester

Ellenjegyezte:



dr. Kormányos László
jegyző